

# FELIX LIGHT & ELITRON



**můžete zpracovat jakýkoliv materiál pro packaging, stavebnictví, čalounictví, tisk, automotive, nábytek, výstavnictví a reklamu**



Polygrafická výroba prochází neustálými změnami, a to nejen obchodních modelů, ale hlavně zpracovávaných materiálů a výrobních technologií. Nové myšlenky a nové způsoby výroby a nové materiály. NAVETECH již před třemi lety rozšířil svou nabídku strojů automatizovaného řešení lepení FELIX a linek automatického řezání materiálů ELITRON. S námi můžete zpracovat jakýkoliv materiál pro packaging, stavebnictví, čalounictví, tisk, automotive, nábytek, výstavnictví a reklamu ... Na letošní výstavě Reklama Polygraf v Praze vás chceme vyvést ze zaběhlého stereotypu a ukázat vám nové možnosti přístupu ke zpracování materiálů např. vlnité lepenky, kartonu, PP, PE, EVA pěny, EPS-XPS dřevěných desek, filcu, gumy a dalších materiálů. Výstavy jsou

zde proto, abychom se nejen potkali, ale také se rozhlédli po nových možnostech výrobních prostředků, trendech a zamysleli se nad procesy výroby.

#### Co můžete nabídnout nového?

Zpracování materiálů v ploše nebo z rolí a stupni automatizace podle požadavků zákazníka. V uplynulém roce jsme nainstalovali a uvedli do provozu prvou, plně automatickou linku na zpracování kartonů, vícevrstvých vlnitých lepenek a POS v České republice



včetně logistiky. Zvýšení a možnosti automatizované produkce můžete shlédnout také v naší expozici na FESPA od 23.-25. května 2023. Dnes neslouží plottery pouze ke vzorkování výrobků, ale k reálné průmyslové produkci s vysokým stupněm automatizace.

Automatizaci v oblasti lepení jsme se již věnovali dříve a máme desítky úspěšných instalací na českém trhu. V rámci Reklama Polygraf představujeme nový oboustranný lepicí plotter FELIX Light, který je ideálním

řešením pro výrobu malých obalů a speciálních marketingových aplikací v malých a středních nákladech. <https://felix-gluer.com>

Moderní a automatizované lepení FELIX široké škály výrobků vám pomůže být nejen „in“, ale lepit jakýkoliv materiál, variabilní cestou s minimálním nárokem na personál.

Tomáš Hejzlar